

O Popular
CLASSIFICADOS

Goiânia, 14 de Dezembro de 2011.

Estado de Goiás
Secretaria da Segurança Pública e Justiça
PROTOCOLO / PROCON - GO
DATA: 14 / 12 / 2011 Fis. 10.59
Carmen
Secretaria

DE: Classificados O Popular – Autorizada Sul

PARA: Sr. Wagner Trindade Rodrigues

ERRATA

Pelo erro de digitação de um de nossos funcionários, o anúncio registrado pelo nº 958039-01, referente a um anúncio de moto, publicado nos Classificados do jornal O Popular, edição 13/12/2011, Fazer 10/11, onde se lê "1.800 e 27 de 150,00", leia-se "6.800 e 27 de 150,00".

Pedimos desculpas ao cliente por posteriores transtornos, visto que referido anúncio já foi reparado.

Atenciosamente,


Raphael Pita
Classificados Sul